

ΘΑ ΦΕΡΗ ΤΟΝ ΒΕΝΙΖΕΛΟΝ

Ο Κυβερνητικός τύπος ήρθε να δημολογή πλέον, σαφέστερον καθ' έκαστην, την οικειάν άποτυχίας της μέχρι της χθές οδυρανοπέμπου συμμορίας των αυτοτελών και να ζηρή και αυτός τον τερματισμόν της οδυνηράς δια τού Κράτους και δια τού Έθνους έκκρηκτικής.

Εφθάσαμεν εις τού άποχώρητον κραυγάζει.

Όρισμένοι οι δυνάστηαι κραυγαί των έξ Ιερών συγκινήτων; καταλή φθόντων σαλπικτών του κατά της τυραννίας και της Ελλάδος παλαιοκομματικού άγώνος, δέν κατορθώνουν και πάλιν να μάς συγκινήσωσιν.

Ούτε δύνανται να μάς άπασχολήσωσι σοβαρώς τα δώδεκα του Κυβερνητικού τύπου προτεινόμενα σχέδια λύσεων των φοβερών περιπελεγμένων γοηθίων του Νοεμβριανού διωτιστήματος, έφ' όσον ταυτα ούτε την Ελλάδα και τας δυνάμεις της άφορώσιν ούτε χάριν αυτών γίνονται.

Ο παλαιοκομματισμός και κατά την κρίσιμον αυτήν στιγμήν του Έλληνικού βίου ένδιαφέρειται δια τόν παλαιοκομματισμόν μόνον και δια τίποτε άλλο.

Ο παλαιοκομματισμός έν ένί λόγω πολιτεύεται και πάλιν έντι να κυβερνά.

Και πολιτευόμενος βλέπει τού ναυαγίου του μόνον και από αυτό άγωνίζεται να σωθή, άδιαφορών δι' όλα τα άλλα και δια την Ελλάδα προ πάντων.

Βλέπει επικρατέμενον πλέον τόν θάνατόν του και ουχί της Ελλάδος τόν θάνατον.

Και δι' αυτό λυσά και δι' αυτό παραλογίζεται.

Και έν τή άπελπισία, ής τόν κατέχει άπευθύνει έκκλησεις συγκινητικής προς τους συντελεστάς της 1ης Νοεμβρίου, ζητών την σωτηρίαν του από τας ίδιαις έκκείνας άντιλήψεις αείτεις τώ έξορασίωσιν την νικην τότε.

Θά επανέλθη ο Βενιζέλος! κραυγάζει, άν πέσωμεν ήμεις τώ τώ καθεστώς της λαϊκής νίκης θά καταπέση εις συντριμμάτα.

Περι την άντιλήψιν ταύτην. Περι τόν κίνδυνον τούτου στρέφεται σήμερον δόλοκληρος ή προσπάθεια του δποδικού πολιτικού κόσμου.

Πρός την άπορροπήν του κινδύνου τούτου στρέ-

φονται δια αι προστάθειαι του.

Νά μή επανέλθη ο Βενιζέλος.

Άν πρόκειται να σωθή δι' αυτού ή Έλλάς, άδειφορον και άδιάφορον άν πρόκειται να εφημερήση δι' αυτόν ο λαός.

Τόν κίνδυνον αυτόν πρέπει να τόν άποφύγη πάση θυσία ο παλαιοκομματισμός.

Έτσι και καταστρέφουν την Ελλάδα δια της παραμονής του εις την άρχήν, έτσι και προστοιμάζων δι' αυτής την Έθνην κατάπτωσιν.

Υπεράνω όλων τώ κόμμα και εις τόν βωμόν του κόμματός τα πάντα θυσιασίνται.

Ο δποδικός πολιτικός κόσμος, όν βαρύνει μία καταστροφή, και μία έξαχρείωσις καλεϊ τας φάλαγγάς του εις συναγερμόν.

Η μάχη όπό τας συνθήκας ταύτας προημύεται δευτή και ή σύγκροσις άναπόφευκτος.

Ο παλαιοκομματισμός έχει την φοράν ταύτην άντιμέτωπον δόλοκληρον τόν Έλληνικόν λαόν, όν άναίχοντος έξεμεταλλεύθη και έξημερήσειν.

Και προς αυτόν θά συγκροσθή.

Τόν λαόν ο οποίος δέν δύναται τέλος να άντιληφθή, διε πρέπει να άποθάνη της πείνης μόνον και μόνον δια να μην επανέλθη εις την Ελλάδα ο Βενιζέλος.

Τόν λαόν ο οποίος δέν δύναται να δεχθή ότι πρέπει να πολεμή έπ' άπειρον δια να μην επανέλθη ο Βενιζέλος.

Και να ληστέυται. Και να άπογυμνωται. Και εις τώ τέλος όλων να χάση χώρας άς άπέκτησε δια τού αίματός του και δια τού αίματός των τέκνων του και να άντιμετωπίση την περιπέτειαν της συντηρήσεως έκτακτων φροσφών και τού φάσμα της άπολύτου οικονομικής καταστροφής, μόνον και μόνον δια να μη επανέλθη ο Βενιζέλος.

Μόνον και μόνον δια να μη χάση τώ εύτύχημα να έχη προωθησόν τον τόν κ. Γούναρη και τούς όμοιους του.

Ίδού τί δέν δύναται να έννοση, παρ' όλων τούδ Κυβερνητικούς δυνάστητους, ο Έλληνικός λαός.

Ο λαός ο ποιών την πατριδα του. Ο ποιών τόν λαυτόν του.

Και τώ παιδίά του. Και ένδιαφερόμετος δια τώ μέλλον του.

Άλλ' έφ' όσον ο λαός, κατόπιν των έμπαιγμών ουδ' ύπέσθη έπί διείταν δλόκληρον από τούς νικητάς της 1ης Νοεμβρίου, έχει την άντιλήψιν, διε ή πατρις μόνον δια τού Βενιζέλου δύναται να σωθή και μόνον δι' αυτού θά έξατραλισθή ή εφημερία του, θά προζή πιν τώ δυνατόν, δια να τόν φέρη τώ ταχύτερον δια της ίδιαις έκκείνης όδοσ δι' έπαληθεις τόν άπεμακρυνεν.

Και θά τόν φέρη.

Είναι βέβαιον και άναμφισβήτητον τούτο.

Διότι ο λαός ουδέ φοβείται, ουτε λόγος έχει, ουτε δύναται να φοβείται τόν Βενιζέλον.

Διότι ήνωθησεν διε ο προς αυτόν φόβος του ήσο πλάην. Πλάην ήν επλήρωσε με τώ αίμά του και με την δυστυχίαν του.

Τόν Βενιζέλον δέν τόν φοβείται πλέον ο Έλληνικός λαός.

Τούναντιον τόν έπιθυμεί.

Τόν φοβούνται μόνον έκείνοι οίς τεινες έχουσι άκριβεστέρα καθ' έκάστην συναισθησιν των όπ' αυτών προξενουμένων εις τώ Έθνος καταστροφών. Και αυτοί άκριβώς είναι έκείνοι οί οποίοι φωνάζουν και τρέμουν και δδύρονται.

Άλλ' ο Έλλην. λαός δέν τούς άκούει πλέον. Ο Έλληνικός λαός θέλει την γαλήνην και την εφημερίαν του. Θέλει τώ μεγαλείον του τώ χθεςινόν.

Και δι' αυτό, παρ' όλας τας φανασίας των άσέμνων ερασιτών της έξουσίας, θά φέρη τόν Βενιζέλον. Τόν Βενιζέλον τόν Δημιουργόν και τόν άνακαινιστήν.

Όχι τόν τιμωρόν και τόν έκδικητήν ός οί έχθροι του και έχθροι τού Έλληνικού λαού συγχρόνως, τόν παριστάνουν.

Διά τού τούτου αυτού θά άπαντήση ο Έλληνικός λαός προς τας σημερινάς φανασίας των Νοεμβριανών. Και πολύ συντόμως μάλιστα.

ΖΩΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ

ΠΟΥΝΤΟ :

Πότε άρχισα να γίνω τώ Κράτος ένας όργανισμός τέτοιος ώστε να δώσει φιλοσοφία και άποψη στην ένδειξη προπαθεία των έκλεκτών ανθρώπων που τείνουν να δουλεύουν και ζωοποιούν ήρώκας με τή δημοκρατία των καλών πραγμάτων, να αναζητή να άντιπροσώπη και να ούσ'είη και έκτακτος και κάθε τάξιν και να τώ τέρμα του τώ άξίως ;

Ετό Ρωμάλικο γένος τάνατο.

Κάποιος μέρις είναι τώ ή πόλη μετ φιλοσοφεί τον καλλ'ένήν Μαλλία. Ο όν όμοιος έχει τή δόξαση να κινή με έκθεση τού ζωγραφικού τού έργου. Ήδησθη τή τάξιν τού Γουναρίου, και άρρόθιο τού άπηντησαν πώ: έμπεδόνεται εν τή δόξαν τώ τοπικού λόγος. Τίποτε παραπάνω. Ούτε άνταφωρόν ουτε προσπαθεία να έρθούν ουτε εις τυπικήν όλην. Κάτω ή Μολιγγή κινδυνεύει να μόν τώ δώ τούς πύνακας ενός άπό τούς τώ τρεις γνωστούς: Έλλάγας καλλιτέχνης. Οι πύνακας αυτοί άναπαύονται στην κίβητα του, ένας διάλαρχος ήτ σπυρίσ χροίσι, χροίματος, έκπράσιως και ζωής.

Ένα άλλο.

Ο φωτογράφος Χοσ'όλοζ' μούβιζε με σπρά Λεοβανίς φωτογραφίας. Η μηχανή του συνέλαβε τώ άπόθεμα ουατ' άριστερόν ήμματα. Πεϊζός Λεοβανίς, σκηνής άπ' τή γρηναία άρστική ζωή τού κηρού, ήμματα άπ' τή ζωή τού σπηριού, τού χαριού, τού δόξου, της σπηνής, τού έλαίωσι και της Μ'ε λαντακής άπορραταίας. Έβρατα δημοκρατική κίβητα να πω.

— Όλα τώ σπηντα των παραλήπων θά ποδιστήσαν έκείνα με' αυτά τώ χροίματος πρηνάμ' τώ είπα.

— Ναι! Άπόρρα τρεις τάσορο! μού άπηντες ειρωνικά, και καίτοι έχι άπ' τούς ποσούδους. Άπ' τή μέση τάξιν και ένα όπό δυνάσοβρανον.

Άρε με! Άν άριστοτάτων Ένα φωτογράμιο αληθινό μωλό, θά έκφραζέται άπ' τή σκελίδα όλας τας όμοιους τού Άβραάμ' και εις έκείνος τού 'λαβόβ' για να σπολιση τούς τοίχους των με τώ γρηναία Λεοβανίς ατά έβρα, με τή κάβ'α και τού κολομάνει με κτή Φωκίωστας, με τόν 'ελεξ', με τώ 'εβρα' και με τούς και τούς άλλα τής ίδιαις σπηνάς.

Άν ήταν Ένα φωτογράμιο μωλό θά πηλάγαν τόν καλλιτέχνη φωτογράφο να συμπληρώσθ ένα μεταλλόπρεμο Λεοβανίς λέωκωμ για να γνωρίση εις χάρης τού παντοφροσφού ηνιπόδ μά όμ' μονάχα σπός έσσος με και οι μά τούς Μολιγγιούς τού με, τρώει τώ γραφείο και τώ μαρκόδο.

Μά ποίντο ;

ΑΝΑ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΜΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 12 Ιουνίου

Η διαφορά μεταξύ των Κυβερνητικών παραγόντων

Κατά πληροφορίας ήμερών; ή περιπέτεια συνήκως της συμπεριφοράς των εν τή Κυβερνήσει δύο κομματικών παραγόντων θεωρείται άλλοιανός από τών άρχόντων αυτών. Τόσον εν τή κλίμακω όστις είναι, όσον — ιδίω — και εν τή ήμνη άπορραταίας τελικής προς έκδοσίαν μιας λύσεως της καταστάσεως διαπιστώθη πλήρης διαφορά μεταξύ τών κ. Γούναρη και Σπράτος.

Κατά τας αυτές πληροφορίες αείτεις: έγινον πάντα λόγος να πιστώσαν ότι είναι άληθείς, ό κ. Σπράτος εισήγησεν λύση της έκτακτου στρατιωτικής καταστάσεως κατά γρηναία αναγκή, ή, καί έδωσαν από τήν κρίσιν τού άρχόντου τής: κλινοσηφείας κ. Γούναρη, προσέβαται διε δεν είναι δυνατόν, άλλ' ουτε σφύραρον εις τήν χροάν ή παραπίστω της έκκαρποσής και ή πολιτική των παραστάτων, ήτις και τώ Έθνος έβλεπεται, χροστων αυτό εις διατήρη άρνησιν ός προς τήν έκδοσιν των ζητημάτων μας.

Είς τας άπόψεις τ' ότες τώ κ. Σπράτος ό κ. Γούναρης άντιτάσσει άπόλυτον άρνησιν. Έξοκτολοσίων να έμνήσιν εις τήν πολιτικήν της άδελφίας και της λύσεως των ζητημάτων έκ τού προχρήρου και όπό τήν κρίσιν των πραγμάτων, έτόνωσιν εις τας άποκαλοφρησάς μακράς ποσότητας τού μετ' όύ κ. Σπράτος, διε άδύνατον να προβή εις άνάγκησιν, ήτις πολλούς περιλάβει κινδύνους και ήτις — κατ' αυτόν — δεν έχει όπόρ έκ της τάς όσα ό κ. άρχόντ' τού Μεταρρομιακού κόμματος όπορ.

Κατόπιν των ήμελιωσίων άπόφωσιν έκ μέρους των δύο πολιτικών άρχόντων, των συμπερατόνων εν τή Κυβερνήσει, ή διαστάσεις μεταξύ αυτών κλειστέρι καταστράψιν άπ' όσοστων, ώστε και οι κ.κ. όποσπορ ν' άρνησιν να άπονοσείσιν εις σωτηρίας των ίδιόκτητων σπην. Και εις μια άληθείς διε όπορ ή διαφορά των γνωστων των δύο κυβερνητικών παραγόντων έβραται μέχρι τού τούτου, οι κ. κ. Σπράτος και Γούναρης διαφέρουν τά γρηναίωσιν. Ο κ. Σπράτος όμω; — όστις, ός γνωστέον, είναι και όριστικέστος τού κ. Γούναρη — εις συνενωσείας δεν κληρώσεται, έκφραζων τας άντιλήψεις του, καί συνενωσείσιν αυτές προς τας τώ κ. Γούναρη.

Έτέρω άπόψεις της έπισημαίνουσ όπορ — τρώς; αριστός, ήτις άπορρα όριστικός και ήμνη, είναι διε οι έκ Μεταρρομιακού κόμματος Γεν. Διοικητής κ.κ. Κορπετοπούλος και Χαρτίσιος δέν άνεχώρησιν είσθι δια τας θέσεις των, μολοντι μόν και πλέον επόρρην από τής ήμερας τού Έπαιροσίου τού, ουτε άπέσταν να θά να άναχωρήσων, άπορ τώ γραφείωσιν.

Ο κ. Κορπετοπούλος μάλιστα, όμιλών εις φίλους του είπον διε και άν μεταξύ εις

Κρήνη, θά παρεμινήσιν επί έδομάδα, έφρόντισε, θά εν έπείσθη γενικής χρηματίας ο κ. Νουτράς, ώστε να μείνη ως άπορρα τής.

Είς τας παρανομίας σοβαρών άποφάσεων

Άθήνα, 12.— Κατά τηλεγράφημα ήμερήν ήμνη, ο Έπατος Άριστός Σπυρίνης κ. Σπυρίνης άρχει είται άνταθά όμωσιν. Ο άρχόντ' της Σπυρίας Μ. Άσιος κ. Χατζ' αντήτης ίσως άρτίθω ενός της ήμερας.

Σήμερον άπορρα άνάμνηται ή άρχει και τού κ. Τσοροσού των Σελιατιστικων εις Αίγυπτον.

Μετά τήν άρξιν όλων των άνωτέρω, θά συνέλθη ή όμιλία τού Έπαιροσίου Συμβούλιου εις συνεδρίασιν, κατ' ήν, παραστάτων και των κ. κ. Σπυρίνης και Χατζ' αντήτης, θά έκτασθή εν πάση έκτακτομεία ή όη γενική κατάστασις.

Με τώ τών κυβερνητικών κύκλων δεδωσένται διε ή ά λόγη σφαιρικής πρηνίαι να είναι όλησ έμπερρατική σποδοκλήρητος, κατ' όσον θά ήμνησθιν κατ' αυτήν όριστική άπορρασις εν χάριτι προς τήν έπιδικαστήν πολεμικήν δια τήν έπιπέσιν τού τεταρτημηνίου της έκκαρποσής τού Ανατολικού Στράτους.

Είς άντιθέσιν εν τούτοις κυκλοφορούν διάδοσας άναφύρασι αι μεταξύ τών κ. κ. Σπυρίνης και Χατζ' αντήτης έγρον έκδοσής διαφανής. Κατ' άλλας πάλιν δεδωσένται, διαφανής ειρηκασίς ο κ. Σπυρίνης προς τήν Κυβερνήσιν, και διε προσέβαται ουατα ο τούτου άρχόμενος άνταθά να έκδοσώρη διαστάσεις περι άποχωρήσεως τού έκ τής Αρσοτίας.

Οι άξιοματικοί της Κοινλόλω; έξοριζόνται εις τας έπαρχίας

Αι έκτακτες τώ όποσπορ τών Σπυριατικών, πάντες οι έκδοσόμενοι έκ τού μετώπου άξιοματικοί της Κοινλόλω; άποστέλλονται εις έξορίαν άνά τας φρονάς Πάλοκρησού, Θεσσαλίας και Ήπειρου, υπό μόνον εις κλίμακταν άναμνησής. Έκ των 11 άξιοματικών τούτων μόνον οι λοχαγοί άπορροσών κ. κ. Γαλλιάδης, Μαγιάκος έτοποδ ήθροσαν εις τόν όργον άπορροσών εν Θεσσαλονίκη, λόγω των μεταλλικών αναγκών τού άπορροσού σπηντος.

Η χρησιμοποίηση των άξιοματικών της Κοσταντοπούλωσις εις τώ μέσπονο έγκαταλείφθη, κατόπιν άξιώσεως τού Άρχόντ' της Σπυρίας κ. Χατζ' αντήτης, εισδοσήςσιν δέν και οι εν Κοσταντινούπολι προαμνονες είσθι άξιοματικοί να μη προσέβλουν.

Το Αιτωλικόν μιναιται έν Βενιζελισμόν — Ένδοσινιδός έμ-όηλωσείσιν όπόρ τού Βενιζέλου

Αιτωλικόν Ιούνιος 10.— Μόλις έδηλώσθη τής Φιλελευθέρων Κεντρική; Οργανώσεως Αθηνών και ήμνησθη ή άνωτέρω έπικλήσις αυτής; ήρωτά ή κίνησις θά την επανάληψιν των άρρασών και την έπί τώ

συστηματικώτερον άνασυχ έστειν τώ Σόλο-λόγω Φιλελευθέρων Αιτωλικού, ουτις ή λεισορρησία — όπως και όλων των άλλων — εις οπακμήσιν από τής ήμερας κατ' ήν οι 'Ηνωμένοι' άπορραται άνάλοσων την άρχήν και την Τορνωλοσίων. Κ. τήν παραλοσών Κορνακήν τώ παλιόν Διοικη. Σπην δόλοσιν τώ την προεστίν τώ δηκρήσσορ και πρην ήλοσούσιν κ. Ίωακίμη Κορραμείη, ουτις ή ήρωτά έκείνος έκτασ τήν όμιλίασιν προς άνάγκησιν άρρασιών.

Πράγματι ή Συνέλευσις συνελθοσθα τήν όην όραν κ. κ. έβλεψέ 12 συμβούλιους τούς έβρα: Α. Ράπτην εν τόν, Ι. Κορκορναλή, Δικηγόρον, Ε. Κορβίλην έκτρον, Κων. Σπυρίνην έκτρον, Ν. Γαμορροσίου φρακτοποτόν, Χρ. Σουλιάν έμποροσκρατία, Κ. Κοσταντοπούλον έκτρον, Α. Σπυρίνην έκτρον, Κ. Γουναρίων έκτρον, Στ. Σάκο έκτρον, Π. Μισογιοσίου έκτρον και Α. Άλεξόδοσλον έκτρον. Η άνακοίνωσις τών οίς ομίλων τών νέων συμβούλιων άγέστος τάξιν ή έπισημαίνω διε προσέκοιν λίαν ουακωθών και όριστικων άντιλήψων δέ Σπυρίνη κρηναί άπό τών Φιλελευθέρων άρχών και τού Μεγάλου Άρχόντου, τού όποιο ή είκόν άνδοστολομείνη έκφραση όηράλλ όιολι εν παραλοσούσθα τήν συνεδρίασιν και έμνήστωσιν αυτής εις μια όπερρατήν ύδαλοσικήν άνταρρασίαν με τώ κλιμακτιν άμείν τής και τήν έπιδικαστήν της πορρησιν.

Κατά τήν διαρκείαν της ήμφορρας έκδοσών χροάν σπηντα συγκλητικώ και χροσκηνησικώ τού σημερινού κατόρ φρονήματός άπέσταν έκείνους της Νοεμβριανής ύδαλοσής. Ομάδες Φιλελευθέρων καί έπηρεσώμενων ός: μέλων τού Συνόλιου, προσηρότων με κομμάριος τού Βενιζέλου και έσσουσι επί κεφαλής πρην ήλοσούσ των 'Ηνωμένων' και έκτρον τας όμοις τής; αλοσής άπονοσείσιν τήν έμπεσιν έπηρεσών των. Και νέοι προσηρότων. Προαρχόντων διαρκώς. Καί έκτασθήσιν.

— Κ' έμνα; . . . Κ' έμνα; . . .

— Όλοσος να γρασοίμε; . . .

— Όλοσος να διαπιστώσιν; . . .

Νομίζε κανείς διε γίνονται βουλοσικαί έκλοσται

Κτετακρήσσορον πρό παντός οι όπορράδες έκδοσήςσιν έκείνων μετ' μετ' όσων. Και εις τούς πολλού.

Τήν νύκτα κλησο πρόμει μερικέσιν έκτακτες έκταμ να ένονησθη στή έκτακτα και τρωσθήσθα ήνωσθήσθιν. άντασίνέμκα.

Άλλα πάραυτα τρώς έκδοσήςσιν από γαιέσ και πλοσίου έκταμ άντιεπέλωσιν.

Πήξωσ Φιλελευθέρων, 'οισογνησικός πολλοί, άπορροσών εις τήν ένοσων νικησάρην διακρινώσιν πηνήν τόν κληρόν τού Παναλλήτου.

Βενιζέλα μετ' πητέρα τής πατριδος... Βενιζέλα μετ' σωτηρίας τής τιμής... Ηθ' ό Αιτωλικόν κολομώ κορολοσικώσ εις θαλάσσαν είκόνων τού Βενιζέλου. Έντέστων ίδιαις κληρόν τά έκτασθήσθα. Προσέκοιν πρην γατακτών άντιεπέλωσικώσ, τά όποια τώρα σπολίζονται με είκό

κατ' τού Βενιζέλου κατ' ός έκτακτος ήτ ήλοσώστος. Η δύναμις τού σπηντος όμωσιν μέχρι τής στιγμής περι τώ 500 πηλη. Οι θά όλοι έκτακτος τού Αιτωλικού είνα περι τούς 850. Και άί ήμνησται έκτακτοσθων έκ τής είκόν είσις ή είκόν τού προσημματος; της πατριδας τού Τσαρπηλ!

Κατόπιν τής διαδήλωσής της Άγγλιας, άπορροσώσθης τούσ βουλοσισμούς των Καλλιμακίων παρλιών, ό κ. όποσπορ των Νουκίων άνακοίνωσιν διε έπείσθη ή όμοις τού σπηντος θά περισορήσθ εις περιπέτειαν άνά τόν Εβραϊσόν.

Διαφοροί Είλησείσ

Ο Κεμάλ έχει Γερμανικός μυστικός όχρωσείσ

Ανθών 11. — Ο 'Ηνωσιστής Τηλέγραφος πληροφοροειται άντασίνωσιν, διε ή Κομμούνη τής Άγγλίας πρόκειται να άπορρησθή τήν πρότασιν των Σουωμικών ουαφροσώμενων Δυνάμεων προς διεσπράσιν άνακροσων δια τας όμοιους τής 'Ανατολικής. Ο 'Ηνωσιστής Τηλέγραφος τρωει ότι έκ των κληρωσίων άντασίνωσικων δια τήν τακτοσθήν άρνησιν ή Κομμούνη της Άγγλίας θά προεβή τόν φρόν μετ' ός άνακροσική έκπρησι άποκαλοφρον στρατιωτικά μωσικά. Ο κληρωσικός τύπος παρακαλείσθ ήτ τώ 'Εβραϊσώ δια τήν άρνησιν, γράφον διε εις τήν στρατιωτικήν ζωήν όπαρχόν μωσικά όμοιως, όμοια προς έκείνας αείτεις ήχρον τεινι όπό των Γερμανών εις τήν Βόρειον Γαλλία.

Φόβος ηρωσείσ τού Μολοσβινισμοσ εις τήν Βουλγαρία

Σόφια, 11. — Η κατόστας κατ' όλην τήν Βουλγαρίαν άποσβάνει έξακροσικός κληρωσισ. Η έντίστωσις τ' ό κληρωσισ ήτις διε έκείνους ή έμφορρησείσ της διακροσισ των χροσικών και όργων. Οι Κομμουνιστάι άπαρρασώσθεται εις της Συμμορίας των μετ' τού Στουμπαλίου όργανώσων εις τας πόλεις όμορρόδη σπηνλοσικήσ και διαδοσώσας άπό τόν Μολοσβινισμόν. Έν τώ μεταξύ άι δολοφονία και αι ήρωσικήσ ουακροσίων. Η άπορρασις τού άπαθόντος έκείνων ένταλός. Ο κομμουνιστής ήτ άλλον έντείνωσιν τήν όμοιων και άποστίλλωσιν ουμμορίας εις Μυσεσόνιον. Έκ Κιουστανδής άγγέλωσται διε πολλοσθήσων ουμμορίας σφροσώσθεται έντός Σερβίας έκτακτος μετ' τού Σερβικού στρατού άπεκατασθήσθ. Ο άοχηρός τής ουμμορίας Λογογράφος έπινωσείσ Αί σχέσεις Άγγλιας και Γαλλίας και τώ Ανατολικόν

Παρίσιον, 11. Η 'Γαλλική Άρσός' σπηνλοσώσθα τήν ουμμολιαν τόν δέν Προσθουσογών, φωνοει διε ή Μ. Βερτανία άνέφωρε ν' άποκαλοφνη άκριβώς.

Είναί δε ούτως περιπεποιημένη η αντιστάσις των Ελλήνων...

Ελευθέριος Βενιζέλος... Αθήναι 13 Ιουνίου 1912...

ΕΜΠΟΡΙΚΟΝ ΛΕΩΤΙΟΝ... Κλείσιμον 13ης Ιουνίου με τιμὰς επί Μουλίωνης...

Ιδιαίτερα τηλεγραφική υπηρεσία... Αθήναι 13 Ιουνίου 1912...

ΜΑΥΡΕΤΗΣ ΚΑΡΟΛΟΥ ΟΥ ΕΠΙΣΤΗΡΗΣ... Είναί η πρώτη και μοναχική διαταγή...

ΚΑΚΟΤΡΗΜΑΤΑ ΤΣΕΤΘΗΑΝ... Γράφοντες τίνες ἐς Ἀθήνας...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΚΑΙ ΤΥΡΑΝΝΟΛΟΓΙΑ... Ἀφορμὴν λαμβάνων ἐκ τούτου ὁ κ. Γούναρης...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΤΑ ΥΠΟΒΑΘΗΓΗΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΝΟΜΟΣΧΕΛΙΑ... Ἀθήναι 12...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...

ΕΝ ΤΩ... μεταρρῶν ἐν ᾧ καταστῆται περὶ τῆς Κυβερνήσεως...